

新民网: www.xinmin.cn 24小时读者热线: 962555

习近平会见林郑月娥强调全力支持香港特别行政区行政长官和特区政府

团结包容,为香港发展进步作贡献

李克强颁发任命林郑月娥为香港特别行政区第五任行政长官的国务院令

者 李寒芳) 国家主席习近平 11 日 下午在中南海瀛台会见了新当冼并 获中央政府任命的香港特别行政区 第五任行政长官林郑月娥。

习近平对林郑月娥当选并被任 命为香港特别行政区第五仟行政长 官表示祝贺。习近平说,你在政府工 作36年,特别是香港回归后在特别 行政区政府担任多个重要职务,爱 国爱港立场坚定,勤勉务实,敢干担 当,行政经验丰富,具有驾驭复杂局 面的能力,在香港社会认可度一直 很高,对国家和香港有心、有力、有 承担,符合中央对行政长官的一贯

标准。你成功当选实至名归。

习近平表示, 今年是香港回归 祖国 20 周年。20 年来。"一国两制" 在香港的实践取得巨大成功。宪法 和基本法规定的特别行政区制度有 效运行,香港保持繁荣稳定,国际社 会给予高度评价。与此同时,作为一 项开创性事业,"一国两制"在香港的 实践也需要不断探索前进。20年来, 香港经历了不少风风雨雨,这个阶段 有挑战和风险, 也充满机遇和希望。 作为新一任行政长官, 你责任重大、 使命光荣。中央坚持"一国两制"、"港 人治港"、高度自治的决心坚定不移, 不会变、不动摇,将全力支持你和新

一届特别行政区政府依法施政。希望 你不负重托,带领特别行政区政府和 社会各界, 紧紧依靠广大香港同胞, 全面准确贯彻落实"一国两制"方针 和基本法,团结包容,勠力同心,锐意 进取,为香港发展进步作出贡献。

张德江、李源潮、栗战书、杨洁 **隱等参加了会见。**

新华社北京4月11日电 (记 者 李寒芳)国务院总理李克强4月 11 日上午在中南海紫光阁会见林 郑月娥,颁发任命她为中华人民共 和国香港特别行政区第五任行政长 官的国务院第678号令。

李克强首先祝贺林郑月娥当冼

香港特区第五任行政长官。李克强表 示,中央政府全力支持你和新一届特 区政府的工作,全力支持香港发展经 济、改善民生、加强与内地交流合作。 香港的发展既是自身的需要,也是国 家的需要。今年,中央政府要研究制 定粤港澳大湾区发展规划,将推出内 地和香港之间的"债券通",目的就是 进一步密切内地与香港的交流合作。 继续为香港发展注入新动能。只要有 利干香港繁荣稳定、有利干内地和香 港互补互利、有利于巩固和提升香港 三大中心地位的措施,中央政府都将 一如既往予以支持。

李克强希望林郑月娥不负众

府和社会各界,全面准确贯彻"一国 两制"方针和基本法,认真谋划香港 整体和长远发展,增强香港的竞争 力:更加注重改善民生,让香港民众 更多受惠; 高度关注世界经济金融 形势变化, 为香港发展迈上新台阶 营造稳定环境。

林郑月娥感谢中央政府对她的 任命, 以及对香港发展的关心和支 持,表示将尽职履责,全力做好工 作,不辜负中央政府的信任和香港

杨晶主持颁发国务院令仪式。 杨洁篪参加会见。

韩正主持市委全面深化改革领导小组会议,强调从全局高度谋划推进改革

以钉钉子精神抓改革精准落地见效

本报讯 市委全面深化改革领 导小组昨天下午举行第十六次会 议,市委书记、市委全面深化改革领 导小组组长韩正主持会议并强调, 全市各级领导干部要讲一步学习领 会习近平总书记在中央全面深化改 革领导小组第三十三次会议的重要 讲话精神,把"实事求是、求真务实, 善始善终、善作善成、把准方向、敢 于担当,亲力亲为、抓实工作"的要 求全面贯彻落实到全市各项工作之 中。要以时不我待的紧迫感、敢于担 当的责任感, 自觉从全局高度谋划 推进改革,大胆试、大胆闯、自主改, 加强各项改革系统集成。要扑下身 子、亲力亲为,以钉钉子精神抓改革 精准落地见效,全力以赴完成中央 交给上海的各项重大改革试点任 务,努力当好全国改革开放排头兵、 创新发展先行者。

市委副书记、市长、市委全面深 化改革领导小组副组长应勇, 市委

副书记。市委全面深化改革领导小 组副组长尹弘出席会议并讲话。市 委全面深化改革领导小组成员董云 虎、姜平、廖国勋、吴靖平、翁祖亮、 钟燕群、时光辉、陈寅、许昆林出席, 副市长白少康列席会议。

会议审议通过全面深化中国 (上海)自由贸易试验区改革开放方 案的 2017 年重点工作安排。 会议强 调, 要始终按照习近平总书记重要 指示精神和李克强总理的重要批示 精神,深化上海自贸试验区改革创 新各项工作。党中央、国务院批准的 《全面深化中国(上海)自由贸易试 验区改革开放方案》,要求上海自贸 试验区在新一轮改革开放中进一步 发挥引领示范作用, 明确了建设目 标和主要任务。全市各部门要立足 大局、把握大势,站高一步、抓住机 遇, 牢牢咬住构建开放型经济新体 制这一中心目标,始终以制度创新 为核心,推进各项改革系统集成,在

深化自由贸易试验区改革上有新作 为。要按照党中央、国务院的要求部 署,深化推进开放和创新融为一体 的综合改革试验区建设,加强开放 型经济体系风险压力测试区的先行 先试,深化提升政府治理能力的先 行区体制机制创新,加强服务国家 "一带一路"建设、推动市场主体走 出去的桥头堡建设, 讲一步强化区 内改革同全市改革的联动、同上海 国际金融中心和科技创新中心的联 动,不断放大政策集成效应。

会议强调,根据《全面深化中国 (上海)自由贸易试验区改革开放方 案》细化的98项改革任务、今年24 项重点工作已明确牵头部门、责任 部门和完成的时间节点, 要坚持目 标导向、问题导向,抓住关键环节重 点突破,注重落地见效,核心制度和 基础制度都要有新的突破,努力为 国家改革开放多提供可复制可推广 的制度创新成果。

据悉, 今年上海自留试验区 24 项重点工作包括:形成内外资一致 的市场准入制度、深化商事登记制 度改革、全面推进"证照分离"改革 试点,高标准建设国际贸易"单一窗 口"、实施海关综合监管改革创新、 建立检验检疫风险分类监管综合评 定机制、加强与科创中心建设联动、 优化人才服务体系、建立知识产权 保护和运用体系、制定上海自由贸 易港区建设方案、扩大对外开放领 域、推进跨境服务贸易创新发展、提 高口岸诵关效率、深化与上海国际 金融中心建设联动、完善自由贸易 账户服务功能、加强金融综合监管 协调、形成提升政府治理能力先行 区总体方案、推进简政放权、强化事 中事后监管、深入推进综合执法改 革、加快推进服务型政府建设、创新 服务"一带一路"建设的桥头堡推进 机制、加强市场主体"走出去"服务 体系、推进国际化金融服务创新等。

3月份CPI 同比涨0.9%

本报讯 (记者 许超声)国家 统计局今天上午发布的数据显 示,3月份全国居民消费价格指 数(CPI)同比上涨 0.9%,涨幅略 有扩大,但仍继续维持低位。

据测算。在3月份09%的同 比涨幅中,去年价格变动的翘尾因 素约为 0.4 个百分点,新涨价因素 约为 0.5 个百分点。不过, CPI 同比 涨幅虽然略有扩大,但3月份CPI 环比却下降 0.3%, 主要原因是食 品价格下降较多,数据显示,3月 份,食品价格环比下降1.9%,影响 CPI 环比下降 0.39 个百分点:鲜 菜、蛋、猪肉、禽肉、鲜果价格环比 分别下降 7.9%、4.0%、3.5%、2.1% 和 1.2%, 上述五项合计影响 CPI 环比下降 0.37 个百分点。

中国人民大学财政金融学院 副院长赵锡军表示, 当前供求关 系依然保持平稳,物价也趋于稳 定,这对老百姓是好事,但要注意 后期物价面临一定的上升压力。

当好排头兵 勇做先行者 —

迎接市第十一次党代会

·全球城市.

郊野公园野趣盎然,适合举家郊 游;城市公园空气清新,适合带娃撒 欢;林荫绿道移步换景,适合散步锻 炼……昨天,记者从市绿化和市容管 理局获悉,市绿化市容行业遵循"创 新、协调、绿色、开放、共享"五大发展 理念,促进"绿色增长",释放"绿色福 利",构建"绿色通道",努力提升市民 "绿色获得感",打造绿色宜居城市。

生活空间生态空间 互联互通

去年,家住东川路金榜人家小 区的吴慧萍,惊喜地发现5号线轻 轨下的绿道一路延伸到了家门口。 出小区走5分钟,就能一头"扎"进 天然氧吧中。"以前晚上我会在小区 里兜圈子,但总觉得不畅快。去马路 上走又都是废气。以后来这里就行 了, 我妈也可以约上老姐妹来打太 极拳。"她说。

而本市首条"社区绿道"东明路

绿道联通生态空间 公园释放绿色福利

上海每年将新增200公里绿道

步道,也早已成了周围居民慢跑、快 走的绝佳之地。绿道形成闭环,全长 1300米、宽1.5米,铺着彩色沥青, 绿化遮阴率大干90%, 还种上了太 阳花、杜鹃花、蝴蝶兰等。

绿道划着整齐的白线, 跑步的 人风般掠过。穿行其中, 四季皆有 景,冬之蜡梅、春之桃李、夏之荷莲、 秋之甜桂随处可见……早在 2015 年,上海市绿化和市容管理局就编 制完成了《上海绿道专项规划(2040 年)》,明确市级绿道"三环一带、三 纵三横",区级绿道"一区一环",并 要求各区都编制"绿道建设专项规 划"。2016年,本市完成绿道 223公 里,相继建成宝山城市绿道示范段、 闵行1号绿道,环徐家汇公园绿道, 环世纪公园绿道、环大莲湖绿道、崇 明揽海路绿道等

今后,本市绿道还将以每年200 公里的速度递增,预计到 2020 年底。 全市绿道总长度将达到 1000 多公

绿道、环崇明岛绿道18条重要"城市 绿道"及公园绿地绿道,在打造城市 慢行系统的同时, 为市民提供更多 "进得去、坐得住"的休闲空间,使生 活空间和生态空间互联互通。

城市公园郊野公园 遍地开花

在上海人心里,老公园代表着 旧时光和旧情怀。然而,老公园的设 施陈旧、绿化单一成了"硬伤"。为 此,本市开展"老公园改造"计划, 2016年完成16座老公园的改造 "民生红包"惠及多个区。比如,改造 后的三泉公园, 不仅路更宽、水更 清、活动场地增加,就连应急避灾的 功能也一起规划好了。"社区公园就 要为居民服务,要成为一座更适合 老百姓跑跑步、赏赏花的公园。"区 绿化管理中心相关负责人表示。

除了"老公园改造",据市绿化

局数据统计, 去年89 座公园还实施 了延长开放,城市公园增至217座。

除了家门口的公园, 郊野大地 的广阔空间, 也被加以利用。2012 年底,上海市委、市政府正式启动郊 野公园规划选址工作, 在全市规划 了21座郊野公园,总用地面积约 400平方公里。先期建设试点的7个 郊野公园,规划总面积约130平方公 里,包括浦江郊野公园、嘉北郊野公 园、松南郊野公园、广富林郊野公园、 长兴岛郊野公园、青西郊野公园、廊 下郊野公园。目前, 青西、廊下、长兴 岛三个郊野公园已开园,分别以水上 森林、万亩良田、梦幻花海为特色。今 后,这些郊野公园将成为生态景观服 务,生物多样性保护,水十安全,防灾 避险和休闲游憩的好去处。

到2020年森林覆盖率 争取达18%

市绿化和市容管理局表示,截

达34257公顷(其中公园绿地面积 18878 公顷), 人均公园绿地面积 7.82 平方米: 林地面积约 179 万亩, 森林覆盖率约达 15.5%; 湿地面积 46.46 万公顷(包括深水航道),建立 了4个自然保护区、2个国家湿地公 园、2个野生动物禁猎区、4个国家森 林公园、4个饮用水源地保护区及多 块野生动物重要栖息地。全市林荫道 达174条,启动大学路创智天地、嘉 里中心绿化特色街区建设。

今后, 上海还将挖掘宅前屋后 零散空间,推动微小公园绿地建设, 营造一批林荫道和特色"林荫片 区"、绿化特色街区、绿化特色景观 大道, 实现出门步行 10 分钟即有公 园绿地。争取到2020年,森林覆盖 率达18%,人均公园绿地净增1平 方米,建成区绿化覆盖率达40%,自 然湿地保有率保持在32.28%以上。

本报记者 金旻矣 杨玉红